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 SESSÃO ORDINÁRIA 02/03/2020 

 

Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto 

os vereadores Noel de Moura Neto e Sueli Casteluzzi Vechiatto. O Sr. Presidente assumindo a 

direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a terceira sessão ordinária do 

ano de dois mil e vinte. Solicitou o Vereador Rubisnei Aparecido da Silva para fazer leitura do 

texto bíblico, logo após colocou a ata do dia 17 de fevereiro em votação e foi aprovada sem 

nenhuma restrição. Iniciando o expediente, foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios 

expedidos e ofícios recebidos. Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o edil Adam 

Lineker após seus cumprimentos relatou sobre a implantação das caçambas em nosso município, 

hoje são 49 caçambas, sem nenhuma taxa de utilização para os nossos munícipes e hoje estão 

sendo solicitado de 110 a 120 caçambas por semana, não é problema do servidor para atender 

estes pedidos, porém deve-se aumentar o número de caçambas para atender esta demanda, tem 

uma munícipe que reclamou que já faz três semanas que não consegue uma caçamba, com essa 

demanda, acredita que ainda irá muito tempo para ela ser atendida. Então a população precisa do 

suporte do setor público, é triste ter uma montanha de entulho na porta de sua casa e não poder 

retirar, que o poder executivo planeje este novo caminhão para colocar novas caçambas a 

disposição da população. A secretaria de infraestrutura informou que o pedido de doze 

caçambas por dia, demoraria duas semanas para entregar estas 120 que estão sendo pedidas por 

semana. Então estaria aqui fazendo estas reivindicações, pois é um pedido da população. Um 

outro assunto é sobre a dengue no município, solicitou ao Deputado Cobra, que ele intercedesse 

junto ao Governador e a 17ª Regional de Saúde para providências ao combate deste mosquito no 

município, pois estamos vivendo quase uma epidemia de dengue, no final de janeiro solicitou a 

limpeza de seis terrenos que estavam no puro mato e destes, três foram limpos através da 

notificação e os outros três estão do mesmo jeito, a Prefeitura tem que fazer a limpeza e multar a 

pessoa responsável pelos referidos terrenos. Esta semana montou uma equipe de pessoas para 

limpar os lotes, o poder público tem que fazer a sua parte, temos que cuidar de nossos terrenos, 

as vezes a pessoa tem que limpar o terreno que não é dela para prevenção, para não ser 

acometido com dengue. O vereador Marlon relatou que hoje estava falando com o Secretário 

Júnior Tavian e ele afirmou que conseguiu 60 litros de veneno que vão ser passados nos pontos 

mais críticos, começando pelo assentamento, e já começou esta operação no combate ao 

mosquito transmissor da dengue. O vereador Adam ainda relatou que espera que o Prefeito tome 

as providencias quanto aos terrenos baldios para que possa ser controlado os focos transmissores 

do mosquito da dengue em nosso município. Não havendo vereador inscrito no livro de 

oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação 014/2020 de autoria do vereador Pedro 

Carlos Lisboa de Jesus, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, 

que pelo setor competente corrigir a pavimentação na continuação do prolongamento da Rua 

José Wilson Damião, nas proximidades do nº 41, do conjunto habitacional, pois quando chove a 

água está ficando parada neste lugar sem poder escorrer para os bueiros. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Pedro relatou que 

o executivo venha corrigir este problema, pois foi feito há algum tempo atrás esta pavimentação 

e já está com problema e as pessoas que moram próximo a esta localidade estão tendo problema 

com a água que fica parada, trazendo assim um transtorno em dias de chuva. Não havendo mais 

vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Indicação 015/2020 de 

autoria do vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal, que pelo setor competente estudar a possibilidade de disponibilizar locais 

apropriados e cobertos, tais como barracões, fazendo assim com que munícipes juntem lixo 

reciclável em residências, especialmente em locais abertos, pois o lixo reciclável em local 

aberto, mesmo que seja coberto com lona, continua sendo um local de risco, aumentando as 

chances de proliferação do mosquito transmissor da dengue. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Adam relatou que vem fazer 

novamente este pedido, pois em 2018 já fez este mesmo pedido para que as pessoas que vem 

fazendo a reciclagem possa depositar estas coletas e assim evitar uma proliferação do mosquito. 
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Afirmou que muitas pessoas não têm local para fazer o armazenamento dos lixos recicláveis, 

isto foi uma promessa do Prefeito em fazer este local para o depósito das recicláveis, mas até 

agora não foi cumprido, foi disponibilizado um terreno na saída para Miraselva, muitas pessoas 

reclamam do mal cheiro. Agora estas pessoas não conseguem chegar a Prefeitura para cobrar, 

então irá trazer alas até o Prefeito. O vereador Rubisnei relatou que semana passada esteve 

conversando com o Prefeito e com o Rodrigo secretário de Administração sobre a condição para 

estas pessoas. Foi colocado os terrenos na saída para Miraselva e o Rodrigo ficou de marcar com 

este pessoal e ver a forma como deve ser alocado estas pessoas para suprir esta necessidade. Não 

havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. 

Indicação 016/2020 de autoria do vereador Marlon do Kioski, indica em regime de urgência ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente estudar a possibilidade de 

colocar aparelhos de Ar Condicionado na Capela Mortuária. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Marlon relatou que entrou com 

este pedido porque munícipes vieram procurar e nestes últimos sessenta dias morreu muitas 

pessoas queridas, mas vamos cobrar para que seja colocado pelo menos dois ar condicionado 

naquele lugar. O vereador Adam relatou que esteve em Lobato e tem ar condicionado na capela 

daquela cidade e que o Prefeito possa abrir um processo licitatório para atender este pedido 

também da população, pois nestes meses de verão irá facilitar a vida da população que ali 

frequenta.  Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi 

aprovada. Requerimento 008/2020 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker, requer em 

regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente as 

seguintes informações: quais as medidas que a Administração pública municipal tem feito afim 

de solucionar o problema das galerias (caixas) que vem trazendo transtorno em dias chuvosos no 

Jardim Planalto, próximo ao trevo de Guaraci? Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Adam relatou que este problema próximo 

ao trevo de Guaraci, a população vem enfrentando toda vez que chove, pois estas caixas não 

estão conseguindo reter as águas daquele local, sabemos que é do Poder Público a 

responsabilidade, pois o DER tem vários municípios para atender, quem tem que tomar 

providencias é o município. O vereador Marlon relatou que na Rodovia tem decreto passando o 

domínio destas estradas ao município, sendo o município que deve zelar por este local. O 

vereador Adam ainda relatou que espera que o Prefeito tome providências, colocando técnicos 

naquele local para resolver este problema, pois não é fácil de ser resolvido. Não havendo mais 

vereador para se pronunciar, posto o requerimento em votação foi aprovado. Requerimento 

009/2020 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker, requer em regime de urgência ao chefe do 

poder executivo municipal, que pelo setor competente as seguintes informações: quantas vigas 

irão ser retiradas do local? Informar a quantidade. Se tiver outros madeiramentos, enviar a 

quantidade que está sendo retirada? Onde está sendo depositada toda essa madeira? E o que será 

feito com todo esse madeiramento? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto 

a indicação em discussão o vereador Adam relatou que está fazendo este requerimento, pois no 

ano passado denunciou uma obra do município que um alambrado havia sumido, e até hoje não 

apareceu, então queremos saber para onde vai todo aquele madeiramento, e acompanhar o 

procedimento, até não sabemos o que será feito com este madeiramento, tem que ser 

acompanhado, para que não aconteça o que aconteceu com o alambrado que sumiu. Não 

havendo mais vereador para se pronunciar, posto o requerimento em votação foi aprovado. Não 

havendo mais matérias na ordem do dia o sr. Presidente encaminhou as comissões competentes 

os Projetos de Lei 007/2020 e o Projeto de Resolução nº 002/2020 para emissão de parecer. 

Havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o vereador Caio Pazzotti após seus 

cumprimentos solicitou oficio ao executivo para que a Prefeitura venha limpar o imóvel onde se 

localiza a antena da OI. Quanto ao projeto nº 004/2020, que cria o cargo de assessoria de 

trânsito, não sabemos o porquê foi retirado de pauta para votar neste dia, mas devemos analisar 

bem este cargo que está sendo criado. Quanto ao processo licitatório nº 110/2019, o município 

não convocou os vereadores da comissão para acompanhar o processo licitatório, pois em 

consultas pode verificar que este próprio proprietário está envolvido no fechamento de uma 

empresa em Santa Fé, deixando dívidas trabalhistas. Ainda quanto ao projeto 004/2020, é 

contrário a contratação de comissionado, pois para pagar um FGTS do servidor público, está 



 3 

parcelando o pagamento. O vereador Marlon relatou quanto ao antigo Centenário esporte Clube, 

ali foi o seu primeiro registro em carteira e esta reforma é muito importante para o município e 

até o final do mandato do prefeito Luiz Nicacio estará entregando esta área para a população, até 

gostaria que fosse levado uma Secretaria para lá, como a da Cultura, mas como é o Prefeito que 

executa, vamos aguardar o que realmente irá ser naquele lugar. Afirmou que o município irá 

receber uma ambulância na próxima sexta-feira através do Deputado Estadual Alexandre Cury, 

e também recursos de duzentos e setenta e oito mil reais para atender a nossa população. Relatou 

ainda quanto a dengue que está assolando nosso município, agora se todos os quintais fossem 

limpos, não teria tantos casos como estamos tendo, pois, o foco está na cidade inteira, está tudo 

alastrado, até gostaria de parabenizar mais uma vez a equipe do Hospital Municipal no 

atendimento aos munícipes que estão com este problema. Quanto ao Projeto nº 004/2020, se 

manifesta dizendo que está do lado do Prefeito até o dia 31/12/2020. Não havendo mais 

vereador inscrito no livro de explicação pessoal, e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-

se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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